
 
 

 

Comunicat de presă 
București, 18 septembrie 2025  

 
PPC Energie susține o nouă ediție a festivalului Jazz in the Park 

 
PPC îi invită pe clujeni la un weekend plin de energie și experiențe interactive în cadrul Jazz 
in the Park Competition, unde vizitatorii vor putea descoperi o instalație interactivă, se pot 
bucura de o zonă de relaxare și una dedicată copiilor și pot lua parte la ateliere de tobe 
africane.   

Instalația PPC, creată special pentru acest eveniment, cuprinde un sistem led interactiv 
montat pe coronamentul unui copac și pe un leagăn care, prin intermediul unor senzori, va 
reacționa la atingere sau la mișcare, creând o atmosferă de poveste după apusul soarelui. 

În apropiere sunt amenajate și o zonă de relaxare pentru adulți, una dedicată copiilor, iar 
de aici se face accesul către tiroliana care traversează lacul. Un animator va interacționa 
cu copiii în fiecare dintre cele trei zile ale evenimentului, de la prânz până la ora 21:00. 
Tiroliana va funcționa în același interval.  

Cei care doresc să se înscrie la atelierele de tobe africane din zona PPC o pot face la fața 
locului, în foișorul Parcului Central. Acestea vor avea loc de vineri până duminică, de la 17:00-
20:00. La fiecare dintre ateliere pot participa pană la 30 de persoane. 

PPC Energie, parte a grupului PPC în România, susține Jazz in the Park Competition de la 
prima sa ediție, din 2019. Ajunsă la cea de-a opta ediție, competiția a devenit cel mai 
important concurs de jazz din Sud-Estul Europei, oferind artiștilor emergenți oportunitatea 
de a fi văzuți, auziți și sprijiniți. În același timp, festivalul își propune să aducă jazzul mai 
aproape de oameni, într-un cadru accesibil și prietenos. 

PPC Energie se implică activ în proiecte de artă din toată țara și susține instituții culturale 
reprezentative care îmbogățesc viața comunităților din care fac parte. 

PPC a fost alături de comunitatea artistică din Cluj susținând producția de scurt metraj 
Magicianul, prezentă în cadrul TIFF 2025. 

Susținerea proiectelor culturale din toată țara se aliniază cu strategia companiei de a se 
implica în dezvoltarea comunităților, în paralel cu furnizarea de servicii integrate, adaptate 
consumului eficient și responsabil de energie electrică. 

Jazz in Park este una dintre cele mai prestigioase competiții de acest gen din Europa care 
are loc în Parcul Central din Cluj-Napoca în perioada 19-21 septembrie. Programul complet 
al evenimentului este disponibil aici: https://jazzinthepark.ro/.  

 
PPC Energie este furnizorul de energie electrică și gaze naturale dedicat în a răspunde nevoilor 
clientului de astăzi, preocupat de economisirea energiei, eficiență și sustenabilitate. Cu o bază de 
aproximativ 3 milioane de clienți casnici, companii și instituții din toată țara și o rețea de circa 80 de 
magazine moderne, portofoliul PPC Energie cuprinde produse și servicii cu valoare adăugată care 
oferă clienților confort și siguranță. 

https://jazzinthepark.ro/

